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Verloopt het maken 
van afspraken goed?

Percentage respondenten dat een 8 of hoger geeft:

Hoe beoordeelt u de kwaliteit en 
het effect van de verpleging, 
verzorgen en behandeling?

Behandelen de mede-
werkers u met aandacht?

Sluit de zorg aan op 
wat u belangrijk vind?

Wordt u gezien 
en gehoord?

Vindt u het gebouw, 
de voorzieningen en de 

omgeving prettig? 

Rapportcijfer 
medewerkers

Rapportcijfer 
organisatie

NPS-score

Uitkomsten GWI
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Genieten van eten en drinken

Lekker slapen en rusten

Plezierige relaties en contacten

Actief zijn

Zichzelf redden

Zichzelf zijn

Gezond voelen van lichaam en geest

Plezierig wonen

Wat is voor u belangrijk? Welk cijfer geeft u voor de verschillende thema's?
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Raadpleging Torenhof 2023

61% 59% 52% 56% 63% 84%

Deze raadpleging heeft plaatsgevonden in maart 2023. Cliënten zijn geïnterviewd door een interviewer van Facit. De respons voor deze raadpleging was 76% (32 cliënten).


